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În perioada 25-27 septembrie 2023, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a
participat la cea de-a 16-a Conferință internațională în domeniul combaterii infracțiunilor legate de
proprietatea intelectuală, care a avut loc la Oslo, Norvegia. Evenimentul a fost organizat de
INTERPOL, în comun cu poliția norvegiană și în parteneriat cu „UL Standarts & Engagement”.

Această conferință de amploare a reunit peste 450 de participanți din 70 de țări. Tema centrală a
conferinței, „Căi către soluții", a pus accentul pe găsirea de soluții inovatoare și eficiente pentru
combaterea infracțiunilor legate de proprietatea intelectuală (PI). Sesiunile au fost concentrate pe
menținerea pasului cu tendințele actuale și identificarea riscurilor emergente asociate infracțiunilor
transnaționale organizate legate de proprietatea intelectuală și comerțul ilicit.

În cadrul evenimentului, s-au abordat mai multe aspecte esențiale pentru combaterea infracțiunilor
legate de PI. În primul rând, s-a subliniat importanța promovării cercetării aplicate și a tehnologiei. A
fost pus un accent special pe utilizarea învățării imersive pentru pregătirea forțelor de ordine. Acest
demers a avut în vedere contextul evoluției tehnologice rapide, în care infractorii utilizează tot mai
multe și mai sofisticate tehnici pentru săvârșirea infracțiunilor.

De asemenea, s-au organizat dezbateri și schimb de experiențe pe tema leadership-ului și diversității
în echipele dedicate combaterii infracțiunilor legate de PI. Un punct central a fost dezvoltarea de
echipe capabile să răspundă provocărilor din ce în ce mai complexe ale acestui domeniu.

În plus, s-a acordat o atenție specială impactului asupra mediului generat de activitățile
infracționale, inclusiv contrafacerea. Participanții au explorat soluții pentru reducerea acestui impact
și pentru protejarea mediului în contextul luptei împotriva infracțiunilor legate de proprietatea
intelectuală.

Conferința a oferit numeroase oportunități de networking și dezvoltare a capacităților, prezentând
cele mai bune practici operaționale. Astfel, evenimentul a reprezentat o platformă pentru schimbul
de idei și practici în lupta împotriva infracțiunilor de acest tip, având în vedere provocările actuale și
viitoare din acest domeniu în continuă evoluție.
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